

2024第四届环太原公路自行车赛举行

韦韬张新伟等为东山赛段比赛鸣枪发令



省委常委、市委书记韦韬等领导为2024第四届环太原公路自行车赛东山赛段比赛鸣枪发令。 梁琛 摄

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)10月31日至11月2日,第四届环太原公路自行车赛举行。2日上午,省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长张新伟,市政协主席操学诚,华舰体育控股集团董事长王琳、总经理王福,省体育局副局长李春茂,市领导裴耀军、何爱萍、尚建军、薛维柱出席发令仪式,共同为东山赛段比赛鸣枪发令。副市长陈博主持发令仪式。

本次比赛为多日赛,设娄烦赛段、西山赛段和东山赛段。前两个赛段已圆满完赛,当日举行的东山赛段比赛

为收官之战。上午11时,随着发令枪声响起,车手们冲出起跑线,沿着赛道一路骑行,向着终点进发。

纵观3个赛段,赛道兼具竞技性与观赏性,涵盖了平坦路段、弯道和爬坡路段,为车手们带来了丰富的骑行体验。车手们穿行于景色秀美的东西两山、碧波荡漾的汾河两岸以及风景独特的山水婺源,尽情展示自行车运动的速度与激情。赛道上晋祠博物馆、汾河湿地、太原古县城、双塔公园等景区景点星罗棋布,迎泽大街、滨河自行车道、太原东西山旅游公路等顺

畅通达,展现了太原的自然之美和人文之美。

近年来,市委、市政府高度重视体育事业发展,加大特色品牌赛事活动供给,办好太原马拉松赛、太原汾河龙舟公开赛和环太原公路自行车赛等品牌赛事,全市品牌赛事数量不断增加,城市特色品牌赛事体系基本建立,进一步满足人民群众对美好生活的向往和对精品赛事的需求。环太原公路自行车赛自2019年开始举办,以举办规格高、参赛车队多、影响辐射广的特点赢得社会各界瞩目。本次赛事共吸引

了来自全球20支车队的180余名车手参赛。经过3个比赛日的激烈争夺,最终获得个人总成绩第一名的是来自泰国陆佳洲际车队的运动员范·恩吉尔伦·阿德内,个人冲刺积分第一名的是来自俄罗斯国家队的里库诺夫·彼得,个人爬坡积分第一名的是来自蒙古国家队运动员桑巴亚尔·贾姆巴勒贾姆茨。

赛事期间还联动举行了大众巡游骑行活动,以专业的赛道和服务保障,让广大骑行爱好者亲身感受环太原公路自行车赛的魅力,激发全民健身运动热潮。

车轮滚滚好健身

大众巡游骑行活动一路欢歌

“今天约了几个好哥们儿,一起参加大众巡游骑行活动,一起高兴高兴。”骑行爱好者高玉涛说。

大众巡游骑行活动,也是今年环太原公路自行车赛的重要组成部分。1500名骑行爱好者,以他们特有的方式,与锦绣太原城来了一次深情“拥抱”。

此次大众巡游骑行活动,起点设在太原火车站西侧,途经迎泽大街、滨河东路、滨河自行车道等地,终点设在长风商务区广场,全程50公里。

“我全程骑下来大概花了80分钟吧。”37岁的高玉涛说,“我们几个朋友经常一起活动,滨河自行车道和东西山旅游公路,有空都会去骑上一圈。”

“减肥”是高玉涛参与自行车运动的初心。骑行大约3个

月时间,这位1.8米的帅小伙儿体重便降了5公斤,身边还多了三五个一同骑行的好友。

28岁的张雪芹,是一位喜欢“征服”美景的女骑手。“对我来说,骑车是上下班最方便的交通方式。”张雪芹坦言,“骑了五六年自行车,骑着骑着,就成为爱好者了。”

张雪芹说,她喜欢骑车去东西山旅游公路,去网红桥,去横岭村……“当你骑车‘征服’这些地点时,会有一种成就感。”张雪芹坦言,“我就是喜欢去这些景色特别好的地方。”

10月14日,山西省文化和旅游厅发布我省5条“最美骑行路线”,西山旅游公路因串联起太原49处人文景观和17个城郊森林公园,位列其中。

“我也不太会说话,反正沿

途就是青山绿水、空气清新,一路骑行特别舒服。”张雪芹表示,骑车除了锻炼身体外,还可以让自己看看更多太原市的风景。

69岁的沈志华,10时30分便守候在长风商务区广场。“这次骑游活动有年龄限制,65岁以上就不能参加了。”沈志华说,“我虽然不能参赛,但是可以给朋友们拍点冲刺的照片。”

自12时17分开始,“骑行大军”陆续抵达长风商务区广场,老沈一边忙着拍摄,一边与朋友们挥手致意。沈志华说,骑自行车是一种很好的放松方式,路途中风、有景,还有潇洒的自己。

“要车道有车道,要景色有景色,咱太原是真适合开展自行车运动。”沈志华说。

记者 杨尔欣

太原拟推行新版存量房买卖合同

本报讯(记者 贺娟芳 王君)为进一步规范省城存量房交易行为,保障交易双方的合法权益,维护房地产市场秩序的稳定,10月28日,太原市房产管理局发布通知,该局结合太原市实际情况对存量房买卖合同进行了修改和完善,并面向社会各界广泛征求意见,意见反馈截止时间为2024年11月4日。

据了解,新版的存量房买卖合同合并了之前旧版合同中的“经纪机构成交版”和“自行成交版”两个版本。新增内容包括房屋居住权情况、带押过户情况、存量房资金监管的详细叙述、房屋交付条件和交付手续等。在带押过户方面,新版存量房买卖合同第二章第二条房屋权属情况中,明确增加了“该房屋抵押情况”,包括是否抵押、抵押人、抵押权人、抵押登记日期、债务履行期限等。而在第三章第四条付款方式中,带押过户支付的情况也被考虑在内,包括债权人、抵押数额、抵押期限等。